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EXERCICE N°1  

 

1/ Soient les expression  A et B définies par : A=
347
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


 et B= 526526   

a/ Calculer B
2
 ouis déduire une écriture simple de B  

b/ Donner une écriture simple de A  

 

EXERCICE N°2  

Soit  A(n) =
)1(
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1/ Montrer que pour tout n IN et n>1 on a A(n) = 
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2/ calculer B= 
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3/ Déterminer en fonction de n C(n) = 
)1(
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4/ Pour quelle valeur de n on a C(n) = 
10
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EXERCICE N°3  

Résoudre dans IR : 

a) 43442  xxx             b) 332  xx           c) 3232  xx  

 

EXERCICE N°4  

 

Dans un repère (o ; ); ji


 ; On donne les points A(-1 ; 1) ; B( )3;
2

5
 ;C(2 ;-1) et D( -

2

3
 ;-3) 

1/ a/ Montrer CDBA


    

   b/Calculer AB et BC puis déduire la nature de ABCD  

2/Soit E( m ; 
3

5
) ;mIR ,déterminer m pour que EA


 et  DC


soient colinéaires  

3/ On donne E( )
3

5
;

6

1
    F( )

3

5
;

6

5
    et  N( )5;

2

3
  

a/ Montrer que E ; F et N sont alignés  

b/ Montrer que DB


   et  ND


 sont orthogonaux  

4/ Soit G le centre de gravité du triangle ABC  

  Déterminer l’ensemble ( ζ ) =  BCCMBMAMPM 


.;   
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